



# 我城我恋

郑州晚报创刊73周年、改版20周年&正观新闻融合纪念特刊

## 青春有我

二十岁「郑」青春

灼灼青春仲，悠悠白日升

# 项目建设“硕果盈枝” 民生实事利民惠民

## 紫荆路街道既有发展“大手笔”又有民生“绣花功”

2022年,巩义市紫荆路街道依托“能力作风建设年”活动,一手抓项目,一手抓民生。1~4月份,一般公共预算收入完成9444万元,占全年目标的34%,其中税收收入完成7930万元,税占比84%……在疫情防控期间,这绝对称得上是个“大数据”,也是紫荆路街道在“能力作风建设年”活动中挥就的浓墨重彩的“大手笔”。在发展的“大手笔”中,记者同样看到了群众的“小确幸”。  
郑报全媒体记者 李晓霞  
通讯员 胡少帅 文/图



大黄冶新兴家园三期交房现场

### 跑出发展“加速度” 项目建设“硕果盈枝”

本年度,紫荆路街道建设重点项目18个,总投资共计112.8亿元,年度计划投资30.3亿元。其中省、郑州市重点项目3个,总投资25.8亿元,年度计划投资6.2亿元,分别是总投资11.5亿元的郑州商学院东校区项目,总投资10亿元的正上·豪布斯卡商业项目,总投资4.3亿元的正商五星级酒店项目。目前18个项目按照时间节点正常推进,完成投资10.9亿元,占年度投资目标的36%。其中:郑州商学院东校区项目完成1.1亿元,已完成文物发掘、土壤污染状况调查,正在进行场地平整施工;正上·豪布斯卡商业项目完成7742万元,2号楼、6号楼已竣工交房;正商五星级酒店项目完成4582万元,1号楼完成南立面石材施工,2号楼正在进行西立面外墙涂料施工。

立足当下,放眼长远,该街道正在紧锣密鼓洽谈新的招商引资项目,为加速发展“加满油箱”:高尚村商业综合体项目占地30余亩,拟投资3亿元;位于大黄冶村的巩义市农博展特中心项目占地300余亩,拟投资13亿元……

### 激活发展“动力源” 项目谋划“蹄疾步稳”

通过“建设社会主义现代化标杆城市,紫荆怎么办?”专题讨论聚合合力、增活力,破除思想观念束缚,在发展境界、工作定位上全面提档升级,凝聚起干事创业的强大合力。“四项措施”树立了标杆,良好的营商环境迎客来。

“四上”企业入库建设突出抓细抓小。对接税务、工商等部门,重点做好服务业、工业、贸易业尤其是零售企业的排查,选定目标企业,对达标企业及时申报入库,对发展前景好的企业进行重点培育,形成增长梯队,提供源源不断的动力。

服务重点项目建设突出抓实。全力服务好辖区18个重点项目建设,该街道明确分包领导责任,要求每周至少到项目现场一次,每周通报项目进度。重点关注省、郑州市重点项目建设,持续跟进城乡供水一体化工程第一水厂项目、郑州商学院东校区项目建设,以无微不至的服务保障项目顺畅推进。

加快新谋划项目落地突出抓常抓长。专班推进,加快高尚锦绣城项目进场施工;服务好华德地毯新厂迁址,力争8月底前完成老厂区地面附属物资产评估、土壤污染

调查、土地回收工作,新厂区达到供地挂牌条件。跟进协调万铭机械、宏亮建筑、尚亿来机械、兆达环保、鸿鑫机械等工业项目,带动辖区工业投资稳步增长,企业转型升级。

强力推进招商引资突出后发赶超。加快华西锂电、华德地毯、奥斯陆地毯、盛世商砼土地、政通路北地块等土地出让,腾笼换鸟,筑巢引凤。加大4个整体搬迁村商业安置工作力度,尤其是加快高尚商业综合体、大黄冶农贸市场项目推进,争取尽快签约落地,为搬迁群众生活提供坚实保障。

### 惠及民生“大手笔” 努力绘就“美好画卷”

紫荆路街道本年度安置房项目10个,其中交房项目6个,续建项目3个,谋划项目1个。交房项目6个:交房51栋2942套住房。新兴家园三区13栋760套住房已于4月交付群众;紫东苑项目12栋748套将于10月份交付使用;新心花苑二区东半区、三区、四区和五区共26栋1434套住房已进入项目交房前调试、验收阶段,6

月交房后北官庄村可实现群众全部回迁,将成为该街道第二个全村回迁村;紫东苑雨污水管网施工中,计划10月份交房;续建项目3个:家和园主体全部封顶、二构施工;紫东苑三期4栋楼主体封顶、二构施工,4栋楼主体施工;新兴家园四区土方清运施工;谋划项目1个:紫东苑二期完成备案、可研、环评办理,正在加快办理用

地预审等手续。  
紫荆路街道相关负责人表示,群众利益无小事,民生情怀要落实,重要的是心里装着老百姓,让群众从一件件实事中得到最直观最贴心的温暖幸福。既要有“大手笔”又要有“绣花功”,只有这样,群众才会生活得更舒心更满足,才能享受实实在在的发展红利。



紫荆路街道2021年度总结表彰暨2022年经济工作会



紫荆路街道政通路社区开展消防安全演练